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Δράσεις Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης στην Εμποροπανήγυρη του 
Αγίου Δημητρίου στο πλαίσιο του έργου LIFE-IP CEI-GREECE 

  

Ο Δήμος Ναυπακτίας ενημερώνει ότι, στο πλαίσιο της συμμετοχής του στο πρόγραμμα LIFE-IP 
CEI-Greece - LIFE18 IPE/GR/000013 «Εφαρμογή της Κυκλικής Οικονομίας στην Ελλάδα» και 
σε  συνεργασία με το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, το Πράσινο Ταμείο, την Terra Nova, 
τον  Ελληνικό Οργανισμό Ανακύκλωσης (ΕΟΑΝ) και την Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης 
Ανακύκλωσης Α.Ε (ΕΕΑΑ)  διοργανώνει την «Εβδομάδα Ανακύκλωσης» με Δράσεις Ενημέρωσης 
και Ευαισθητοποίησης σε θέματα ανακύκλωσης-αξιοποίησης των αποβλήτων προσκαλώντας 
όλους στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο ενημέρωσης που θα βρίσκεται στην εμποροπανήγυρη του 
Αγίου Δημητρίου από 26 Οκτωβρίου 2024 έως και 1η Νοεμβρίου 2024. 

Αναλυτικότερα, κατά τη διάρκεια της Εβδομάδας Ανακύκλωσης: 

 Θα παρουσιάζεται  το έργο LIFE-IP CEI - Greece, οι στόχοι, τα αναμενόμενα 
αποτελέσματά του και η ανάδειξη επιτυχημένων πρακτικών κυκλικής οικονομίας που 
δύνανται να εφαρμοστούν στον Δήμο Ναυπακτίας 

 Θα πραγματοποιηθεί ενημέρωση σε θέματα ανακύκλωσης-αξιοποίησης των αποβλήτων 
και εκτενή παρουσίαση με ενημερωτικό και διαδραστικό υλικό (διανομή έντυπου υλικού, 
προβολή βίντεο, συζήτηση  κτλ.) των συνεργαζόμενων  Συστημάτων Ανακύκλωσης των 
εταιρειών Ελληνικής Εταιρείας Αξιοποίησης Ανακύκλωσης (ΕΕΑΑ), ΑΦΗΣ (Συλλογικό 
Σύστημα Εναλλακτικής Διαχείρισης Φορητών Ηλεκτρικών Στηλών και Συσσωρευτών), 
Ανακύκλωσης Συσκευών Α.Ε. (Συλλογικό Συστήμα Εναλλακτικής Διαχείρισης Αποβλήτων 
Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού (ΑΗΗΕ), RECYCOM (Σύστημα 
Ολοκληρωμένης Διαχείρισης των Μεταχειρισμένων Ειδών Ενδυσης και Υπόδησης) 
και  όλων των νέων συστημάτων συλλογής και ανάκτησης αποβλήτων. 
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Ειδικές δράσεις για τα παιδιά 

«ΜΑΘΑΙΝΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ» 

Καθ' όλη τη διάρκεια της έκθεσης στο περίπτερο του Δήμου Ναυπακτίας θα υπάρχει ειδικά 
διαμορφωμένος χώρος για τους μικρούς φίλους της ανακύκλωσης. Ενώ, στις 26.10.2024 και 
27.10.2024 θα πραγματοποιηθεί η δράση «ΜΑΘΑΙΝΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ» που θα 
περιλαμβάνει διαδραστικά παιχνίδια, δημιουργικές δραστηριότητες για την ανακύκλωση, 
κατασκευές με ανακυκλώσιμα υλικά, ελεύθερη ζωγραφική, παιχνίδι ανακύκλωσης-stand, με 
επιβράβευση αυτοκόλλητα ανακύκλωσης (προσφορά Πράσινο+Μπλε). Όλα τα παιδιά θα 
επιβραβευτούν με δώρα και γλυκίσματα.   

  

«ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ» 

Ο Δήμος Ναυπακτίας, σε συνεργασία και την υποστήριξη  της  Ελληνικής Εταιρείας Αξιοποίησης 
Ανακύκλωσης Α.Ε (ΕΕΑΑ), διοργανώνει την εκπαιδευτική-ψυχαγωγική δράση «ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ 
ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ», που θα λάβει χώρα στο Αλσύλλιο του Γριμπόβου (χώρος Ναυτικού Ομίλου 
Ναυπάκτου): 

· το Σάββατο, 26 Οκτωβρίου 2024 από τις 17:00 μ.μ. έως τις 21:00 μ.μ και 

· την Κυριακή 27 Οκτωβρίου 2024 από τις 16:00 μ.μ. έως τις 20:00 μ.μ 

Πρόκειται για μία πρωτότυπη εκπαιδευτική και ψυχαγωγική δραστηριότητα με στόχο να 
εξοικειωθούν τα παιδιά με την ιδέα της ανακύκλωσης μέσα από το παιχνίδι.  Το «ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚΑ 
ΑΝΑΚΛΥΚΛΩΣΗΣ» περιλαμβάνει διαδραστικά παιχνίδια, όπως φιδάκι, στόχο, μπάσκετ, ψάρεμα, 
bowling, παζλ, τσουβαλοδρομίες κ.ά. 

  

«ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ» με τον Ολυμπιονίκη 
Β.Κουρνέτα 

«ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ» είναι η εκπαιδευτική 
περιβαλλοντική δράση που  διοργανώνουν το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας και 
το Υπουργείο Παιδείας.  Η συγκεκριμένη δράση θα φιλοξενηθεί σε δυο σχολικές μονάδες της 
πόλης, στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Ναυπάκτου και το Δημοτικό Σχολείου Λυγιά. Στόχος είναι η 
ευαισθητοποίηση της σχολικής κοινότητας στην ανακύκλωση με έμφαση στη διαλογή στην 
πηγή.  Ο Ολυμπιονίκης στην πετοσφαίριση, κ. Βασίλης Κουρνέτας, πρεσβευτής της δράσης, θα 
συμμετέχει με τους μικρούς μαθητές σε ένα βιωματικό παιχνίδι, μια ιδιότυπη σκυταλοδρομία, όπου 
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οι μικροί μαθητές και μαθήτριες θα διαχωρίσουν τα ανακυκλώσιμα υλικά σε ξεχωριστούς κάδους, 
συνδυάζοντας την εκπαίδευση με τη διασκέδαση. 

Στόχος των δράσεων του Δήμου Ναυπακτίας είναι η ενεργή συμμετοχή των πολιτών και ιδιαιτέρως 
των μικρών μαθητών στη διαχείριση των απορριμμάτων με βασικό γνώμονα την 
Ανακύκλωση.  Μέσα από αυτές αναδεικνύεται μία νέα αντίληψη στον τομέα των αποβλήτων, στη 
βάση των αρχών της Κυκλικής Οικονομίας, υιοθετώντας πρακτικές και αλλαγή συμπεριφοράς για 
την αύξηση του κύκλου ζωής των προϊόντων και την μετατροπή των αποβλήτων σε πόρους. 

Περισσότερες πληροφορίες για το LIFE-IP CEI-Greece είναι διαθέσιμες στην 
ιστοσελίδα  www.circulargreece.gr και τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης: 

·        https://www.facebook.com/CircularGreece/ 

·        https://twitter.com/CircularGreece 

·        https://www.linkedin.com/company/life-ip-cei-greece-circular-greece/ 

·        https://www.instagram.com/circulargreece/ 

·        https://youtube.com/@circulargreece 

 


